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 Invenţia se referă la aparatele  de iluminare, 
anume la pocal cu iluminare şi lanternă. 

Pocalul cu iluminare conţine o cupă cu un 
picior din metal cav pe o talpă. În cavitatea 
piciorului este amplasată o sursă de curent, care 
este unită cu un bec electric amplasat în cupă. 
Piciorul este unit cu cupa şi cu talpa prin 
intermediul a câte o bucşă prin îmbinare cu filet. 

Talpa este executată în formă de con, în interiorul 
căruia în vârf este montat al doilea bec electric. 
Suprafaţa conică interioară a tălpii este acoperită cu 
un strat reflector de lumină. 

Revendicări: 1 
Figuri: 3 

    

 

 

 
 
 
5 
 
 
 
 

10 
 
 
 
 
 

 

MD 1803 G2 2001.12.31 



 
MD 1803 G2 2001.12.31 

 
3 

Descriere:  

   Invenţia se referă la aparatele  de iluminare, anume la pocal cu iluminare şi lanternă. 
Este cunoscut un pocal cu iluminare, care conţine o cupă cu picior cav pe talpă, o sursă de curent 

amplasată în cavitatea piciorului şi unită cu un bec electric amplasat în cupă [1]. 
Dezavantajul constă în aceea că funcţia acestui pocal cu iluminare este limitată. 5 
Problema pe care o rezolvă invenţia este de a extinde funcţia pocalului cu iluminare. 
Dispozitivul înlătură dezavantajele menţionate mai sus prin aceea că conţine o cupă cu picior 

cav pe talpă, o sursă de curent amplasată în cavitatea piciorului şi unită cu un bec electric amplasat 
în cupă. Piciorul cav este executat din metal şi este unit cu cupa şi cu talpa prin intermediul a cate o 
bucşă prin îmbinare cu filet, talpa este executată în formă de con, în interiorul căruia în vârf este 10 
montat al doilea bec electric, care este unit cu sursa de curent, suprafaţa conică interioară a tălpii 
fiind acoperită cu un strat reflector de lumină. 

Rezultatul constă în posibilitatea utilizării pocalului cu iluminare şi în calitate de lanternă. 
Invenţia se explică prin desenele din fig. 1-3, care reprezintă: 
- fig. 1, vederea de ansamblu a pocalului; 15 
- fig. 2, vederea lanternei; 
- fig. 3, vederea cupei. 
Pocalul cu iluminare conţine o sursă de curent 1 în piciorul 2 cav de metal care este cu filetul 3 

în partea de sus, unde este înşurubată bucşa 6 de metal. În bucşa 6 este montată cupa 4 cu un bec 
electric 5. Talpa 7 a pocalului este montată într-o bucşă 8 din metal filetată în interior şi înşurubată 20 
pe filetul 9 de jos a piciorului 2. Talpa este executată în formă de con 10. Suprafaţa conică 
interioară a tălpii 7 este acoperită cu un strat reflector de lumină, iar în interiorul ei este montat 
becul electric 11. 

Se foloseşte pocalul în felul următor. 
Pentru conectarea becului 5 din cupa 4 se înşurubează bucşa 6, iar la deconectare se 25 

deşurubează. Pocalul cu iluminare se transformă în lanternă, dacă cupa 4 cu becul electric 5 din  
bucşa 6 se deşurubează. Pocalul cu iluminare se poate utiliza şi în calitate de lanternă, dacă cupa şi 
talpa se schimbă cu locul. 
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(57) Revendicare: 

     Pocal cu iluminare, care conţine o cupă cu picior cav pe talpă, o sursă de curent amplasată în 
cavitatea piciorului şi unită cu un bec electric amplasat în cupă, caracterizat prin aceea că piciorul 
cav este executat din metal şi este unit cu cupa şi cu talpa prin intermediul a câte o bucşă prin 5 
îmbinare cu filet, talpa este executată în formă de con, în interiorul căruia în vârf este montat al 
doilea bec electric, care este unit cu sursa de curent, suprafaţa conică interioară a tălpii fiind 
acoperită cu un strat reflector de lumină. 
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Fig. 1 
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Fig. 3 
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